

Divadlo klauniky určitě nezklame

Brněnské Divadlo klauniky míří v sobotu 23. února do Vigantic. Od 16 hodin představí v místním pohostinství Tatra svou úspěšnou komedii *Don Quijote de la Mancha*, kterou má od roku 1988 ve svém repertoáru. Přitom na derniéru zatím rozhodně nepomyslí, i když brněnští herci odehráli na českých i evropských pódiích již přes čtyři tisíce repríz. Nenechte si proto ujít tuto skvělou příležitost, udělejte si čas a přijďte do Vigantic za prima zábavou.

Divadlo klauniky založili Zdeněk Mazáč se Zdeňkem Korčianem pod uměleckým vedením jejich učitele Boleslava Polívky. Toho také herci požádali, aby se ujal režie komedie podle slavného románu *Miquela de Cervantese Saavedry* o osudech bludného rytíře Dona Quijota a jeho věrného služebníka Sancho Panzy.

V oblíbené hře se románové pasáže prolínají s osudy bláznivého dvoumetrového profesora a stodvacetkilového vychovatele. Odrážejí jejich slabosti i velikost, pošetilost i odcizení. Každé představení přitom herci vedou jako vyučovací hodinu. Diváci jsou jejich

žáky a výsledkem je pocit radosti z odkrývání a sdílení vzájemného vztahu mezi hercem a hledištěm a ze společné účasti na tvorbě okamžiku.

Soubor Divadla klauniky úspěšně bojuje s nezkrotnými lopatkami obřích větrných mlýnů i na zahraničních jevištích. Hru má nastudovanou v pěti světových jazycích, nejraději však účinkuje pro české publikum.

Vstupenky si lze v předprodeji obstarat za 50 korun na vigantickém obecním úřadě nebo u Hany Foltasové v místní základní škole. Koupit si je můžete i před zahájením představení za 70 korun.

-MTA-



Ve Viganticích se v hlavních rolích představí Zuzana Anna Rút a přední světový chůdoherec Lenoir Montane (na snímku). Foto: Archiv Divadla klauniky

OBEC VIGANTICE PRODÁVÁ
parcely v nově vybudovaném
stavebním obvodu
„HORNÍ DRÁHY II“



Z celkového počtu 33 jsou k prodeji ještě
2 volné stavební parcely

Průměrná velikost parcely: 1 170 m²
Cena: 755 Kč/m²

Stavební obvod je kompletně vybaven inženýrskými
síťmi včetně plynovodu, televizního kabelového
rozvodu a internetu.

Blíží informace: tel. 571 654 142 (obecní úřad)
725 121 180 (obrazárna) • 736 247 621 (instituce)

☎ 571 654 848

www.vigantice.cz

